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ЈУЛ  

 

УПИС МАТУРАНАТА У СРЕДЊЕ ШКОЛЕ 

Сви ученици који су у овој школској години завршили осми разред, уписали 

су жељену средњу школу. Процедуре, у вези са завршавањем основне и 

уписивањем средње школе у потпуности су завршиле разредне старешине 

Миланка Вукоје и Вера Симић уз помоћ координаторке Јелене Месаровић 

Илић. Честитамо будућим средњошколцима и желимо им пуно успеха у 

даљем раду! 

 

СРЕЂИВАЊЕ ПЕДАГОШКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ И ПОДНОШЕЊЕ 

ИЗВЕШТАЈА 

Након две редовне седнице Наставничког већа, наставницима је остало да 

уреде педагошку документацију што су и урадили. Такође, наставници су 

поднели педагогу школе своје извештаје о раду у протеклој школској 

години. 

 

ГОДИШЊИ ОДМОР 

Средином јула, све дужности су успешно испуњене и наставници су отишли 

на годишњи одмор. 
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АВГУСТ 

 

СВЕЧАНА ДОДЕЛА НАГРАДА НАЈБОЉИМ ЂАЦИМА И НАСТАВНИЦИМА 

На свечаности која је одржана у Дворани „Парк“ 04.08.2024. године, 

награђени су ученици који су током школске 2023/24. године постигли 

запажене резултате на различитим такмичењима, као и ђак генерације. 

Награђени ученици су: Павле Маровић, Лука Вулићевић, Ђорђе 

Дамњановић, Тадија Радојичић, Неда Дамњановић, Анастасија Јанковић и 

Давид Кундовић. Награде су добиле и њихове наставнице, које су их довеле 

до републичких такмичења: Јасмина Терзић-Симић, Љубица Ђорђевић, 

Миланка Вукоје, Јелена Месаровић Илић, Јелена Станишић и Јелена 

Обреновић. Честитамо ученицима и наставницима на постигнутом успеху и 

наградама! 

 

 



Основна школа „Милош Обреновић“Аранђеловац 

 

Летопис за школску 2023/24. годину 3 
  
 

 

СЕМИНАР:  

„КАКО ФОРМАТИВНО ОЦЕЊИВАТИ УЗ ПОМОЋ ИСХОДА И ДИГИТАЛНЕ 

СВЕСКЕ“ 

Дана 21. августа, по повратку са годишњих одмора, 30 наствника и стручних 

сарадника је учествовало на семинару који је реализовало Педагошко 

друштво Србије. 
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НАСТАВНИЧКА ЕКСКУРЗИЈА 

 

Дана 29. августа наставници су ишли на организовану наставничку 

екскурзију у етно-село Станишићи. Повратак је био пун лепих утисака и 

фотографија. 
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